

Почему так важно играть с ребенком, особенно в годы подготовки к школе?

В игре дети:

- учатся применять имеющиеся у них знания;
- ставятся перед необходимостью поиска новых знаний;
- получают богатый чувственный опыт, прежде всего касающийся свойств и качеств разнообразных предметов, окружающих их.



В игре развиваются все психические процессы – внимание, память, мышление, речь и, что особенно важно, воображение.

Несколько советов, как организовать игру:

- Никогда не отказывайтесь поиграть с ребёнком, даже если Вам некогда. Обязательно находите (лучше заранее) время для совместной игры.
- Подбирайте игры не слишком трудные, но и не слишком лёгкие, так как интерес падает в том и в другом случае.
- Подробно объясняйте правила игры.
- Придумывайте новые игры вместе с ребёнком. Дайте ему возможность самому придумывать разные варианты одной игры.
- Занимаясь дома с ребёнком, почаще берите себе роль ученика, а не учителя, задавайте ребёнку различные вопросы («Почему?», «Зачем?»).